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ISTINITA  PRIČA  O  SUVREMENOJ  IRSKOJ  MISTIČARKI.

  

  

  

  

  

Kako to zna često biti s Gospodinom, sve ono što nam On želi dati na našem duhovnom rastu
zna nam izgledati čudno i slučajno.

  

  

Tako je i bilo s ovom knjigom i načinom kako sam ju dobio da ju pročitam. Zaintrigirala me samo
rečenica, koju mi je rekla osoba koja mi je knjigu dala,  DA  SE  RADI  O  ISTINITOJ  PRIČI
 OSOBE  KOJA  VIDI  ANĐELE.
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A to volim. To me ispunjava i nadahnjuje. Živa svjedočenja dodira sa  DUHOVNIM  SVIJETOM 
KOJI  JE  SVUGDJE  OKO  NAS  A  TAKO  MALO  O  NJEMU  ZNAMO  I  U  NJEGA 
VJERUJEMO.

  

  

  

Neću vam ovdje donositi nikakve ulomke iz knjige jer je knjiga svjedočenje žene o anđelima
koje vidi i s njima razgovara te ima na desetine prekrasnih odlomaka o tome i teško mi je bilo
izabrati neki od njih. Tu ću vam samo navesti odlomak o knjizi napisan na zadnjoj stranici
knjige:

  

  

  

  

''KNJIGA  Anđeli  u  mojoj  kosi AUTOBIOGRAFIJA  JE  LORNE  BYRNE,  SUVREMENE 
IRSKE  MISTIČARKE…
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U  VRIJEME  DOK  JE  LORNA  BILA  DIJETE,  LJUDI  SU  MISLILI  DA  JE 
''RETARDIRANA''  JER  IM  JE  DJELOVALA  KAO  OSOBA  KOJA  SE  NE  MOŽE 
USREDOTOČITI  NA  OKOLINU.  ONA  SE  PAK  SJEĆA  DA  JE  ODUVIJEK  S  JEDNAKOM
 JASNOĆOM  VIDJELA  NE  SAMO  SVIJET  KOJI  JE  OKRUŽUJE  NEGO  I  ANĐELE  I 
DUHOVE.  DUGI  NIZ  GODINA  VJEROVALA  JE  DA  I  DRUGI  LJUDI  VIDE  ISTO  ŠTO  I 
ONA.

  

  

  

KROZ  LORNINU  PRIČU  O  NJEZINU  ŽIVOTU,  ODRASTANJU  U  SIROMAŠNOJ 
OBITELJI,  KASNIJEM  RADU  U  DUBLINU,  BRAKU  I  PROŽIVLJAVANJU  OBITELJSKE 
TRAGEDIJE,  ČITATELJ  UPOZNAJE  BIĆA  DUHOVNOG  SVIJETA  KOJA  NASTANJUJU 
NAŠ  SVIJET  -  UGLAVNOM  ANĐELE  ZAPANJUJUĆE  LJEPOTE  I  RAZNOLIKOSTI, 
UKLJUČUJUĆI  I  PROROKA  ELIJAHA  I  ARHANĐELA  MICHAELA  -  ALI  I  DUHOVE 
LJUDI  KOJI  SU  PREMINULI.

  

  

  

DANAS  LORNU  NE  POSJEĆUJU  SAMO  BOLESNI  I  NESRETNI (TRAŽEĆI 
OZDRAVLJENJE  I  UTJEHU),  NEGO  I  TEOLOZI  RAZLIČITIH  VJERA…
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KNJIGA  JE  IZNBIMAN  DOKUMENT,  SVJEDOČANSTVO  ŽENE  KOJA  VIDI  STVARI  S 
KRAJNJEG  RUBA  SPEKTRA,  ONOGA  DIJELA  KOJI  JE  IZVAN  DOSEGA  NAŠIH 
SVAKODNEVNIH  ISKUSTAVA''

  

  

  

  

  

Pomalo sam skeptično ušao  u čitanje ove knjige jer sva svjedočenja drugih ''osjetim'' iznutra. 
DA  LI  SU  ISTINITA  ILI  NE.   Ali,  nakon toga što sam ''ušao'' u svijet drage Lorne, usporedio
ga s nekim svojim doživljajima, pročitao sam knjigu za tri dana.
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Dao sam ju i nekim ljudima oko sebe da ju pročitaju i 

  

svima sam rekao isto:  ''ZA  ČITANJE  OVE  KNJIGE 

  

TREBA  VAM  PUNO  VJERE.  KROZ  OVU  KNJIGU

  

 PREISPITAT  ĆETE  SE  KAKVA  VAM  JE  VJERA  U  OVOM 

  

TRENUTKU.''

  

  

  

  

TO  ISTO  PORUČUJEM  I  SVIMA  VAM  KOJI  ĆETE  SE  ODLUČITI 

  

NA  ČITANJE  OVE  KNJIGE.

  

 6 / 7



ANĐELI  U  MOJOJ  KOSI

  

  

  

  

Knjigu sam kupio u Knjižari Ljevak  u  Zagrebu.
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